

«Ξεναγοί» στην παρανομία

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ Π. ΠΑΝΟΥ**
th.panou@realnews.gr

Μια καλά οργανωμένη εγκληματική δραστηριότητα, η οποία στοχεύει τουρίστες με «χοντρά» πορτοφόλια, φαίνεται πως λαμβάνει χώρα τη φετινή καλοκαιρινή περίοδο στη Μύκονο. Το τελευταίο διάστημα έχουν φτάσει πληροφορίες σε συγκεκριμένες υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. για μια παράνομη υπηρεσία συνοδών ασφαλείας, δηλαδή σωματοφυλάκων, τους οποίους μισθώνουν εύποροι επισκέπτες του νησιού όχι μόνο για να τους προστατεύουν, αλλά και για να τους βρίσκουν όλα αυτά που επιθυμούν για τη διασκέδασή τους, δηλαδή από ναρκωτικά μέχρι και ερωτικές συνοδούς.

Παράλληλα, οι Αρχές εξετάζουν το ενδεχόμενο η ίδια εγκληματική οργάνωση να έχει άμεση σχέση με τις διαρρήξεις που γίνονται ολοένα και πιο συχνά στο νησί.

«Πακέτο διακοπών» από τη μαφία στη Μύκονο

Στο στόχαστρο των Αρχών κυκλώματα που στήνουν παγίδες σε εύπορους τουρίστες στο Νησί των Ανέμων

βαρέες κλοπές στο νησί, με λεία εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ.

Ένα από τα θύματα των διαρρηκτών ήταν ένας Ινδός γόνος εύπορης οικογένειας, ο οποίος διέμενε σε σουίτα ενός από τα ακριβά ξενοδοχεία του νησιού. Στις αρχές Αυγούστου, επιστρέφοντας από διασκέδαση, διαπίστωσε πως η σουίτα του ήταν άνω-κάτω και έλειπαν από το χρηματοκιβώτιό του μερικές δεκάδες χιλιάδες ευρώ και δύο πανάκριβα ρολόγια, αξίας άνω των 300.000 ευρώ.

Από τους διαρρήκτες δεν γλίτωσε ούτε και ένας διάσημος Ρώσος ράπερ, ο οποίος στα τραγούδια του υμνεί τον Ρώσο Πρόεδρο **Βλαντιμίρ Πούτιν**. Ο διάσημος ράπερ, μαζί με την παρέα του, έφτασε στη Μύκονο τον Ιούλιο και νοίκιασε πολυτελή βίλα κοντά σε γνωστή παραλία του νησιού. Ένα βράδυ και ενώ είχε επιστρέψει στη βίλα και διασκεδάζε με την παρέα του στην πισίνα, κόπηκε ξαφνικά το ρεύμα. Όταν επανήλθε, ο Ρώσος ράπερ με τρόπο διαπίστωσε πως στη βίλα είχαν «τριψώσει



Σύμφωνα με πληροφορίες της Αστυνομίας, αυτή η νέα μαφιόζικη δραστηριότητα σαφώς δεν έχει καμία σχέση με τα νόμιμα γραφεία εκπαιδευμένων και επαγγελματιών σωματοφυλάκων που προσφέρουν νόμιμες υπηρεσίες φύλαξης προσώπων. Οι δραστηριότητες της συγκεκριμένης ομάδας δεν φαίνεται να περιορίζονται στην παροχή ενός ολοκληρωμένου «πακέτου διακοπών» στη Μύκονο. Αντιθέτως, αυτοί οι συνοδοί ασφαλείας λειτουργούν και ως «ξεναγοί» στην παρανομία για τους πελάτες τους. Οι δήθεν σωματοφύλακες, που αναλαμβάνουν δουλειές συστημένοι από στόμα σε στόμα, έχουν την ευχέρεια να βρίσκουν ναρκωτικά, κυρίως κοκαΐνη, χάπια και χασίς. Παράλληλα, λειτουργούν οι ενδιάμεσοι για την παροχή ερωτικών υπηρεσιών από καλλίγραμμες κοπέλες, έναντι και πάλι παράνομης αμοιβής.

«Συγκοινωνούνται δοχεία»

Οι ίδιες πηγές πληροφόρησης αναφέρουν ότι οι «φουσκωτοί» συνοδοί έχουν σχέση με τους ανθρώπους της νύχτας, καθώς κατά καιρούς οι τελευταίοι τους χρησιμοποιούν είτε ως εισπρά-

κτορες είτε ως φόβητρο στους ανθρώπους που θέλουν να εκβιάσουν. Όπως λέει στη **Realnews** άνθρωπος που έχει γνώση των ερευνών, «οι «συνοδοί» της Μυκόνου και οι «νονοί» της νύχτας λειτουργούν ως συγκοινωνούντα δοχεία, αφού αυτοί είναι που τους προμηθεύουν με ναρκωτικά και γυναίκες ώστε να ικανοποιούν τις επιθυμίες των πελατών τους».

Παράλληλα, σημειώνεται πως τα κέρδη που προσπορίζονται τα μαφιόζικα κυκλώματα από αυτή την δραστηριότητα είναι αμύθητα. Όπως εκτιμάται, η δαπάνη «μαύρου» χρήματος που αφορά τα ναρκωτικά και την πορνεία στη Μύκονο ανέρχεται σε πολλά εκατομμύρια ευρώ κάθε καλοκαίρι.

Την ίδια στιγμή, εκτιμάται ότι η ομάδα των παράνομων σωματοφυλάκων έχει είτε άμεση είτε έμμεση σχέση με την αύξηση των διαρρήξεων και των κλοπών που έχουν καταγραφεί τους τελευταίους μήνες στη Μύκονο. Οι πληροφορίες αναφέρουν πως οι συνοδοί ασφαλείας βρίσκονται σε άμεση συνεννόηση με σπείρες διαρρηκτών, παρέχοντάς τους πληροφορίες για τα χρήματα ή τα κοσμήματα που έχουν μαζί τους οι πελάτες τους, αλλά και για το πώς θα μπορέσουν να εισβάλουν στις πολυτελείς βίλες τις οποίες νοικιάζουν. Επίσης, δεν αποκλείεται τις κλοπές να τις διαπράττουν οι ίδιοι οι παράνομοι σωματοφύλακες.

Η λίστα των θυμάτων

Ηδη τη φετινή θερινή περίοδο έχουν σημειωθεί δεκάδες σο-

ποντικοί», οι οποίοι έκοψαν το ρεύμα και, σαν έτοιμοι από καιρό, άρπαξαν μετρητά, κοσμήματα με διαμάντια και ρουμπίνια, καθώς και δύο πανάκριβα ρολόγια συνολικής αξίας άνω του μισού εκατομμυρίου ευρώ. Η δουλειά θεωρείται άκρως επαγγελματική από τους αστυνομικούς που έχουν αναλάβει τις έρευνες για την εξιχνίαση της υπόθεσης.

Στη λίστα των θυμάτων των διαρρηκτών προστέθηκαν και τέσσερις Γάλλοι υπήκοοι αραβικής καταγωγής με «χρυσές» καταθέσεις σε ευρωπαϊκές τράπεζες. Οι Γάλλοι, ανάμεσά τους και μια εντυπωσιακή νεαρή γυναίκα, όταν επέστρεψαν την περασμένη εβδομάδα στην πανάκριβη βίλα που είχαν νοικιάσει με αυτοκίνητο που οδηγούσε άτυπος «συνοδός ασφαλείας», έμειναν έκπληκτοι διαπιστώνοντας πως όλα τα κοσμήματα αλλά και τα μετρητά τους είχαν κάνει φτερά από το χρηματοκιβώτιο, το οποίο είχαν διαρρήξει άγνωστοι.

Συνολικά οι δράστες φέρεται να άρπαξαν σε μετρητά περίπου 80.000 ευρώ, ενώ η αξία των κοσμημάτων που έκλεψαν υπερβαίνει τα 150.000 ευρώ.